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1
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4 

4

1
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X1X2PF 

48

 
1  
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3

 ABCDE 2A،B،CD  

1

 
 
 

 
 

ADABCD ADE

1ABCD  

2 OADEO(- 25m , - 75m )

GODLOD

   ADE 

GOA= 46,688gradLOA=336,51m GOE= 290,967gradLOE=176,78m

SABCD≈2SADE 

10
-2

10
-3 

 

6

1

2AB

3

ABADBD BC 

4IPE

  = 1400 daN/cm
2

 σ.

 

Y(m) X(m) 

175 200.25 A 
125 550.25 B 
-200 500 C 
-150 150 D 

1  

GOE 
O 

B 

A 

C 

D 

E 

Y
+ 

2  

E  

A B 

2.00 m 

2
.0

0
 m

 

C 

F q1=60 KN 

q2=30 KN 

2
.0

0
 m

 

D 

S 

(cm²) 
 

e 

(mm) 

a 

(mm) 

b 

(mm) 

h 

(mm) 

IPE 

 

10.3 34.2 5.7 4.1 55 100 100 

13.2 53 6.3 4.4 64 120 120 

16.4 77.3 6.9 4.7 73 140 140 
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5BD 

Es=210
5
Mpa  

4

 (Tirants) (30 x 30)cm
2

L=4 m

G80KN 

Q: 60KN 

(HA) FeE400γs = 1.15  

  : ƒc28 = 30 MPa.

12242

2NUNser

3 

4. 

5Es=210
5
Mpa

4m 

 الشداد
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 الَله أسألُ أن يوفقكم و يرزقكم النجاح

 



 

28 

 (ن 0)  المسألة الأولى :

1

 

1

2

33

4

 

 (ن 0,2 )  المسألة الثانية :

1

288

 

88

 (ن 5) ة :مسألة الثالثال

DCBA2 650m
2  

 المعطيات:
 
 
 

 المطلوب:
DCBA 

 ن( 0) المسألة الرابعة :

 3cm

m grads

25,00 55,00 OA 
40,00 88,00 OB 
41,00 125,00 OC 
22,00 160,00 OD 

 

1  

1 
2 

3 
4 

5 
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16KN

1

2

 15 KN/cm
2

 210
6
 daN/cm

2

 (ن 6) ة :مسألة الخامسال

1 

2T(x)Mf (x)  

3T(x) Mf (x)

4h=40cm ; b=30cm.

:  
 = 1600daN/cm

2
σ   =10MPa   τ  .

 (ن 5,2) سة :ألة السادمسال

 (Tirants) (30 x 30)cm
2

L=4 m

 

160KN 190KN 

100KN/m 
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  :المعطيات

 
NU = 198KN 

Nser =140KN 

(HA) FeE400γs = 1.15  

  : ƒc28 = 30 MPa.

 العمل المطلوب

1

2.

5Es=210
5
Mpa

 
 
 
 

 

 النجاح يرزقكم وأن يوفقكم  الَله أسألُ
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